



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Caxias do Sul
www.caxias.ifrs.edu.br – E-mail: gabinete@caxias.ifrs.edu.br

**RETIFICAÇÃO 01 – EDITAL Nº 37 DE 25 DE MAIO DE 2017
AFASTAMENTO COM SUBSTITUIÇÃO DE DOCENTES PARA
CAPACITAÇÃO/QUALIFICAÇÃO EM PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO
SENSU* E PÓS-DOCTORADO**

ONDE SE LÊ:

Art. 2º As inscrições deverão ser feitas pessoalmente no período de 25 de maio a 20 de junho de 2017, de segundas-feiras a sextas-feiras, no horário das 8h às 11h e das 13h às 16h na Coordenadoria de Gestão de Pessoas (CGP) do *campus*.

LEIA-SE:

Art. 2º As inscrições deverão ser feitas pessoalmente no período de 25 de maio a 16 de junho de 2017, de segundas-feiras a sextas-feiras, no horário das 8h às 19h30min, e nos dias 19 e 20 de junho, das 10h às 12h e das 13h às 19h na Coordenadoria de Gestão de Pessoas (CGP) do *campus*.

Caxias do Sul, 16 de junho de 2017.

VITOR SCHLICKMANN
Diretor-Geral Substituto
Campus Caxias do Sul
Portaria 100/2016.